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INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW II 

 

 

W związku z prowadzonym zapytaniem ofertowym  w postępowaniu o udzielenie zamówienia 
publicznego o wartości szacunkowej nie przekraczającej kwoty 130 000,00 zł, o której mowa w art. 2 ust. 
1 pkt. 1  tj. bez stosowania przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień 
publicznych na zakup sprzętu rehabilitacyjnego dla Oddziału i Zakładu Rehabilitacji Szpitala w 
Skierniewicach oraz zapytaniami, które wpłynęły do w/w postępowania, poniżej przedstawiam treść 
zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami. 
 
 
PYTANIE 5.  dotyczące części 2 – bieżnia treningowa. Czy Zamawiający dopuści szerokość pasa bieżni 50 
cm?  
ODPOWIEDŹ:   Zamawiający nie dopuszcza szerokość pasa bieżni 50 cm. 
 
PYTANIE 6.  dotyczące części 2 – bieżnia treningowa. Czy Zamawiający dopuści minimalną prędkość od 
0,5 km/h?  
ODPOWIEDŹ:   Zamawiający dopuszcza minimalną prędkość od 0,5 km/h.  
 
PYTANIE 7.  dotyczące części 2 – bieżnia treningowa. Czy Zamawiający dopuści max kąt nachylenia bieżni 
20% ? 
ODPOWIEDŹ:   Zamawiający dopuszcza max kąt nachylenia bieżni 20%. 
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